6. ;CUALES SON SUS CONSECUENCIAS?
{QUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMA?
{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CONSECUENCIA?

— —

4. ; CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?; QUIENES?

Responde aci... p
P Responde aca...

- Alto nivel de desempleo de jévenes

> - De alguna manera puede que
profesionales.

- Pérdida de las aptitudes gue propone UPemp
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PAE (Hackaton) se ocupe de la vinculacion d‘e
emprendedores pero no de todo el objetivo conjunto

del profesional.

2. i AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?

;LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?
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1. PROBLEMA ELEGIDO:

——y

Responde aci...

P —— -

Responde aci...

! A los profesionales a
. . » nivel mundial.
- Dificultad de acceso a trabajo formal de la poblacion

joven profesional.
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5.;CUALES SON SUS CAUSAS?

;POR QUE SE PRODUCE?
;PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CAUSA?

) 3. ;EN QUE LUGAR SE DA?
Responde aci... - - _
- inadecuada capacitacion de los jévenes profesionales. - ,
1 Responde aca...
Perfil del egresado no cumple con la experiencia /\

requerida por las empresas. A nivel mundial.
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-	A los profesionales a 
                  nivel mundial.
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-	A nivel mundial.
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-	De alguna manera puede que
PAE (Hackaton) se ocupe de la vinculacion de 
emprendedores pero no de todo el objetivo conjunto 
que propone UPemp
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- inadecuada capacitación de los jóvenes profesionales.

Perfil del egresado no cumple con la experiencia
   requerida por las empresas.
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-	Alto nivel de desempleo de jóvenes              
                   profesionales.

-	Pérdida de las aptitudes
                 del profesional.
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Matías
Texto tecleado
- Dificultad de acceso a trabajo formal de la población
    jóven profesional. 


